



Asahi Global Procurement

Politika zodpovedného obstarávania spoločnosti Asahi Group



Asahi Global Procurement

Obsah

1. Úvod	4
2. Vyhlásenie o zámere	4
3. Rozsah pôsobnosti a použiteľnosť	5
4. Naše očakávania	5
5. Program zodpovedného obstarávania.....	6
6. Riešenie sťažností a nápravné mechanizmy	9
7. Súvisiace rámce, politiky a usmernenia spoločnosti Asahi pre zodpovedné obstarávanie	9
8. Slovník pojmov	10
9. Prehodnotenie politiky.....	12

Vydávajúca funkcia /autor

Generálny riaditeľ globálneho obstarávania spoločnosti Asahi

Cieľová skupina

Táto politika zodpovedného obstarávania sa vzťahuje na všetkých dodávateľov, ich vedúcich pracovníkov, zamestnancov, zástupcov, dcérske spoločnosti, agentov, dodávateľov alebo subdodávateľov na vyšších úrovniach ("pridružené strany"), ktorí poskytujú tovar alebo služby spoločnosti Asahi Group, jej dcérskym spoločnostiam alebo iným spoločnostiam, ktoré priamo alebo nepriamo vlastní alebo spravuje. Dodávateľmi sú všetky fyzické alebo právnické osoby spojené so spoločnosťou Asahi Group alebo tie, ktoré vykonávajú činnosti vo vzťahu k spoločnosti Asahi Group alebo v jej mene.

Schvaľovateľ

Finančný riaditeľ spoločnosti Asahi Group

Dátum uverejnenia

August 08/2024

Poradie dôležitosti

Táto politika zodpovedného obstarávania skupiny má vždy prednosť pred akoukoľvek miestnou alebo regionálnou politikou a v prípade akýchkoľvek rozdielov medzi politikou obstarávania regionálneho subjektu spoločnosti Asahi Group a miestneho subjektu má prednosť politika zodpovedného obstarávania spoločnosti Asahi Group.

Zrieknutie sa zodpovednosti

Táto politika zodpovedného obstarávania spoločnosti Asahi Group poskytuje všeobecné usmernenia, pravidlá a pokyny pre všetkých dodávateľov spoločnosti Asahi Group na celom svete. Hoci je komplexná, nemusí pokrývať všetky právne požiadavky v každej jurisdikcii. Dodávatelia musia dodržiavať túto politiku zodpovedného obstarávania spolu s miestnymi zákonmi a predpismi. V prípade rozporu majú prednosť miestne zákony. Táto politika zodpovedného obstarávania sa pravidelne reviduje a môže byť aktualizovaná.

In the event of any inconsistency between the terms or interpretation of this policy, and the terms or interpretation of the English language version of this policy, the English language policy shall prevail to the extent of any inconsistency.

1. Úvod

Spoločnosť Asahi Group (tiež "Asahi", "my", "naše") získava výrobky a služby z celého sveta. Vzhľadom na povahu a rozsah našej podnikateľskej činnosti máme značný potenciál na dosiahnutie pozitívnych sociálnych a environmentálnych výsledkov prostredníctvom obstarávacích aktivít. Od našich dodávateľov očakávame prísne sociálne a environmentálne štandardy a snažíme sa ich podporovať pri zavádzaní udržateľnejších postupov.

Politika zodpovedného spoločnosti Asahi Group (ďalej len "politika") vymedzuje naše očakávania voči všetkým našim dodávateľom. Naše očakávania sa riadia našim záväzkom a prístupom k uplatňovaniu a udržiavaniu zodpovedných postupov obstarávania, ktoré chránia ľudské práva pracovníkov a komunit v našich dodávateľských reťazcoch a chránia prírodu.

Tieto zásady by ste si mali prečítať spolu s našimi [Zásadami ľudských práv spoločnosti Asahi Group](#) a našimi [Zásadami ochrany životného prostredia](#) [Zásadami ľudských práv spoločnosti Asahi Group](#). Zásady ľudských práv spoločnosti Asahi Group stanovujú náš záväzok dodržiavať ľudské práva v našich vlastných prevádzkach a dodávateľskom reťazci.

Táto politika spolu s Kódexom správania dodávateľov spoločnosti Asahi Group (ďalej len "Kódex správania dodávateľa") a Usmerneniami pre zodpovedné obstarávanie dodávateľov spoločnosti Asahi Group (ďalej len "usmernenia") stanovuje požiadavky na našich dodávateľov ako súčasť nášho širšieho programu zodpovedného obstarávania (ďalej len "program").

2. Vyhlásenie o zámere

<p>Vyhlásenie</p>	<p>Usilujeme sa zodpovedne získavať naše výrobky a služby, aby sme naplnili našu víziu vytvárať inšpiratívne a posilňujúce dodávateľské reťazce, ktoré chránia ľudské práva pracovníkov a komunit a chránia prírodu. Základom pre dosiahnutie tohto cieľa je spolupráca s našimi dodávateľmi, ktorí zdieľajú náš záväzok a súhlasia s dodržiavaním požiadaviek stanovených v tejto politike a ktorí podporujú svojich vlastných dodávateľov, aby tieto požiadavky zaviedli do celého hodnotového reťazca.</p>
<p>Získavanie zdrojov na základe hodnôt</p>	<p>Zabezpečenie toho, že naši dodávatelia prijmú podobné zásady vedené hodnotami pri obstarávaní, je nevyhnutné pre realizáciu našej vízie. Usilujeme sa investovať dostatočné zdroje na splnenie našich záväzkov v oblasti zodpovedného obstarávania.</p>
<p>Zodpovedné nákupné postupy</p>	<p>Uvedomujeme si, že naše nákupné postupy môžu mať značný potenciál umožniť alebo obmedziť schopnosť našich dodávateľov splniť očakávania tejto politiky. Spoločnosť Asahi Group sa snaží používať zodpovedné nákupné postupy na podporu svojich dodávateľov vrátane:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Dohodnuté množstvá objednávok; ▶ Spravodlivé platobné podmienky; ▶ Férové nákupné podmienky; a ▶ Dodacích lehôt a technických podrobností, ktoré dodávatelia potrebujú na vytvorenie alebo dodanie našich zakúpených produktov alebo služieb.
<p>Rozvoj kapacít</p>	<p>Uznávame, že prijatie postupov obstarávania a zodpovedného nákupu zameraných na hodnoty si bude vyžadovať zvýšenú kapacitu a odborné znalosti našich dodávateľov. Sme schopní poskytnúť vhodné usmernenia, nástroje a školenia, aby sme našim dodávateľom pomohli prijať a</p>

	<p>dodržiavať požiadavky stanovené v tejto politike, pokiaľ je to možné a v rámci našich zdrojov.</p>
--	---

<h3 style="color: #0070C0;">3. Rozsah pôsobnosti a použiteľnosť</h3>	
<p>Rozsah pôsobnosti a uplatniteľnosť politiky</p>	<p>Tieto zásady sa vzťahujú na všetkých dodávateľov spoločnosti Asahi Group, konkrétne:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ všetkých dodávateľov spoločnosti Asahi Group a ▶ všetci priami a nepriami dodávateľia vo všetkých kategóriách komodít. <p>Od všetkých dodávateľov sa očakáva, že budú dodržiavať očakávania stanovené v týchto zásadách po celý čas, keď budú spoločnosti Asahi Group alebo jej dcérske spoločnosti dodávať tovar a/alebo služby. Táto politika definuje minimálne očakávania, ale nebráni našim dodávateľom tieto očakávania prekročiť.</p>

<h3 style="color: #0070C0;">4. Naše očakávania</h3>	
<p>Zhrnutie očakávaní</p>	<p>Táto politika spolu s Kódexom správania dodávateľa a usmerneniami stanovuje naše očakávania od našich dodávateľov v oblastiach obchodnej integrity, ľudských práv a pracovných noriem, povahy a mechanizmov riešenia sťažností.</p> <p>Podmienkou obchodovania so spoločnosťou Asahi Group je, že dodávateľia musia byť schopní preukázať, že spĺňajú naše očakávania obsiahnuté v Kódexe správania dodávateľa vrátane politik, systémov riadenia, postupov a zdrojov zodpovedajúcich ich kapacite a úrovni rizika.</p>
<p>Zosúladenie Kódexu správania dodávateľa s medzinárodnými rámcami</p>	<p>Kódex správania dodávateľa odráža záväzok spoločnosti Asahi Group a jeho zosúladenie s medzinárodne uznávanými rámcami, usmerneniami a normami vrátane:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ <u>Medzinárodnú listinu ľudských práv</u> , ktorá pozostáva z <u>Všeobecnej deklarácie ľudských práv (UDHR)</u>, <u>Medzinárodného paktu o hospodárskych, sociálnych a kultúrnych právach (ICESCR)</u> a <u>Medzinárodného paktu o občianskych a politických právach (ICCPR)</u>; ▶ <u>Hlavné zásady Organizácie Spojených národov (OSN) týkajúce sa podnikania a ľudských práv</u>; ▶ <u>Deklarácia Medzinárodnej organizácie práce (MOP) o základných zásadách a právach pri práci</u>; ▶ <u>Globálna dohoda OSN</u>; ▶ <u>Zásady práv detí a podnikania</u>; ▶ <u>Dohovor o odstránení všetkých foriem diskriminácie žien</u>; ▶ <u>Medzinárodný dohovor o ochrane všetkých migrujúcich pracovníkov a členov ich rodín</u>; ▶ <u>Usmernenia OECD pre nadnárodné podniky o zodpovednom podnikaní</u>;

	<ul style="list-style-type: none"> ▶ <u>Zásady OSN týkajúce sa posilnenia postavenia žien;</u> ▶ <u>Dohovor OSN o právach dieťaťa; a</u> ▶ <u>Trojstranná deklarácia MOP o zásadách týkajúcich sa nadnárodných podnikov a sociálnej politiky.</u>
Nezhody a reakcia na ne	<p>Očakávame, že naši dodávatelia budú vo svojich vzťahoch s nami čestní a transparentní a zaviazajú sa k neustálemu zlepšovaniu svojich činností a dodávateľských reťazcov.</p> <p>Ak spoločnosť Asahi Group zistí, že dodávateľ nie je v súlade s niektorými požiadavkami programu, budeme s dodávateľom spolupracovať, aby sa zabezpečila primeraná náprava problému pre dotknuté strany. V spolupráci s dodávateľom vypracujeme a implementujeme plán riadenia dodávateľa (SMP) s cieľom odstrániť všetky identifikované nezhody Non-Conformances (NC), ktoré bude spoločnosť Asahi monitorovať v rámci priebežných overovacích a monitorovacích činností programu.</p> <p>Dodávatelia musia preukázať skutočný pokrok v implementácii SMP v súlade s požadovanými časovými rámcami. Spoločnosť Asahi si vyhradzuje právo ukončiť vzťah s dodávateľom na základe interných postupov zodpovedného ukončenia vzťahu s dodávateľom. K tomu môže dôjsť v zriedkavých prípadoch, keď dodávateľ nie je ochotný ani schopný uzavrieť SMP v stanovených lehotách.</p>

5. Program zodpovedného obstarávania	
O programe	<p>Náš program zodpovedného obstarávania opisuje proces spoločnosti Asahi Group na monitorovanie a riadenie výkonnosti dodávateľov a overovanie dodržiavania požiadaviek Kódexu správania dodávateľa, politiky a podporných usmernení. Tento prístup je tiež určený na podporu procesov neustáleho zlepšovania prostredníctvom SMP a širšej spätnej väzby od zainteresovaných strán do programu.</p> <p>Program uplatňuje prístup založený na riziku a zameriava sa na dodávateľov, u ktorých je vyššie riziko NC splnenia všetkých požiadaviek programu a u ktorých máme väčšie možnosti ovplyvniť zlepšenie výkonnosti.</p>
Aktívne riadenie dodávateľov	<p>Dodávatelia podliehajú aktívnemu riadeniu na základe pridelenej úrovne rizika, ktorá sa určuje v rôznych fázach programu. Riziko dodávateľov sa pravidelne prehodnocuje.</p> <p>Dodávatelia sú informovaní o tom, či podliehajú aktívnemu riadeniu active management prostredníctvom nášho systému riadenia dodávateľov.</p> <p>Podrobnosti o požiadavkách programu pre všetkých potenciálnych dodávateľov prospective suppliers a aktívnych dodávateľov active management suppliers sú uvedené v nasledujúcich oddieloch.</p> <p>Ďalšie informácie a usmernenia k nášmu programu nájdete v Usmerneniach. Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa programu, obráťte sa na kontaktnú osobu spoločnosti Asahi alebo kontaktnú osobu pre nákup.</p>
Priebežné monitorovanie	<p>Sledovateľnosť a transparentnosť dodávateľského reťazca sú rozhodujúce pre zlepšenie spolupráce s našimi dodávateľmi. Na monitorovanie</p>

<p>dodávateľov a overovanie súladu</p>	<p>dodržiavania Kódexu správania dodávateľa používame v rámci programu celý rad nástrojov náležitej starostlivosti, vrátane nasledujúcich:</p> <p><u>Všetci potenciálni dodávateľia budú:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ akceptovať Zásady a Kódex správania dodávateľa potvrdením počas registrácie dodávateľa v našom systéme riadenia dodávateľov; ▶ počas registrácie dodávateľa obdržia kópiu Smerníc; a ▶ Zúčastnia sa školení a rozvojových programov (podľa potreby). <p><u>Dodávateľia s aktívnym riadením budú tiež:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Vyplniť predbežný dotazník na základe pridelenej úrovne rizika; ▶ Poskytnúť podrobnosti o akýchkoľvek certifikáciách produktov tretej strany (ak je to relevantné); ▶ Vyplniť dotazník sebahodnotenia (SAQ), na požiadanie spoločnosti Asahi Group; ▶ Podstúpiť audit treťou stranou, ak to požaduje spoločnosť Asahi Group; ▶ Vypracovať a zaviesť SMP v závislosti od výsledku SAQ alebo audit tretej strany; a ▶ Umožniť návštevu lokality site visit spoločnosti Asahi Group, ak o to požiadala spoločnosť Asahi Group. <p>Spoločnosť Asahi Group si vyhradzuje právo požadovať audit treťou stranou alebo vykonať návštevu na mieste ktoréhokoľvek dodávateľa podľa vlastného uváženia. Spoločnosť Asahi Group si tiež vyhradzuje právo uznať určité systémy certifikácie výrobkov treťou stranou namiesto auditov treťou stranou (pozri časť <u>Systémy certifikácie výrobkov tretími stranami</u>).</p>
<p>Systémy certifikácie výrobkov tretími stranami</p>	<p>Spoločnosť Asahi Group považuje systémy certifikácie produktov tretích strán ako nástroj riadenia rizík, ktorý dopĺňa naše vlastné postupy náležitej starostlivosti, najmä v prípade produktov s potenciálne vysokým sociálnym a environmentálnym vplyvom.</p> <p>Spoločnosť Asahi Group uprednostňuje obstarávanie výrobkov certifikovaných treťou stranou v nasledujúcich kategóriách a uznáva overovacie procesy v rámci týchto systémov ako náhradu za naše požiadavky na audit treťou stranou.</p> <p>Papierové výrobky na balenie a kancelárske použitie</p> <p>Papier certifikovaný Forest Stewardship Council (FSC) alebo Programme for the Endorsement of Forest Certification (PEFC).</p> <p>Káva</p> <p>Dodávateľia kávových produktov, ktorí sú schopní poskytnúť dôkazy o výrobe kávy, ktorá prináša pozitívne a zmiernuje negatívne sociálne a environmentálne dôsledky od farmy po spoločnosť Asahi Group. Spoločnosť Asahi Group môže prijať produkty certifikované Fairtrade alebo Rainforest Alliance.</p> <p>Palmový olej</p> <p>Výrobky, deriváty a frakcie palmového oleja certifikované Roundtable on Sustainable Palm Oil (RSPO) nezávislou treťou stranou.</p>

	<p>Čaj Čajové výrobky certifikované nezávislými organizáciami Fairtrade a Rainforest Alliance.</p> <p>Kakao Kakaové výrobky certifikované nezávislými organizáciami Fairtrade a Rainforest Alliance.</p> <p>Cukrová trstina Výrobky cukrovej trstiny certifikované nezávislými organizáciami Bonsucro a Fairtrade.</p> <p>Jačmeň/slad Medzi uznávané hodnotenia na úrovni fariem patrí SAI Platform's Farm Sustainability Assessment (FSA). Zlatá a strieborná úroveň výkonnosti lokalít v rámci samohodnotiacej stratégie FSA.</p> <p>Spoločnosť Asahi Group môže podľa vlastného uváženia akceptovať alternatívne certifikačné systémy.</p>
<p>Zlepšovanie podmienok pracovníkov a komunít</p>	<p>Uvedomujeme si výzvy spojené s miestnymi podmienkami a skutočnosť, že riešenie mnohých sociálnych a environmentálnych problémov si môže vyžadovať čas a úsilie. Minimálne však požadujeme, aby sa naši dodávatelia zaviazali k implementácii nášho Kódexu správania dodávateľov a miestnych zákonov – podľa toho, ktoré ustanovenie poskytuje väčšiu ochranu pracovníkom.</p> <p>Budeme spolupracovať s našimi dodávateľmi, ktorí prejavujú záväzok k neustálemu zlepšovaniu svojho výkonu, a pomáhať im pri riešení a náprave problémov, keď vzniknú, s cieľom dosiahnuť pozitívne výsledky pre našich dodávateľov, ich pracovníkov a širšie komunity, v ktorých pôsobia.</p> <p>Z dlhodobého hľadiska budeme spolupracovať s dodávateľmi a pracovníkmi na rozvoji osvedčených postupov v oblasti zodpovedného obstarávania a pozitívnych príkladov, ktoré zabezpečia práva pracovníkov a zároveň prinesú výhody pre podnikanie našich dodávateľov i naše vlastné.</p>
<p>Budovanie partnerstiev s našimi dodávateľmi a odvetvím na podporu zmien</p>	<p>Systémové problémy, ako je nútená práca a diskriminácia, možno riešiť len prostredníctvom spolupráce viacerých zainteresovaných strán. Naším cieľom je spolupracovať s našimi dodávateľmi, mimovládnyimi organizáciami, systémami certifikácie výrobkov tretími stranami, členskými organizáciami, vládami, ďalšími výrobcami spotrebného tovaru a širším odvetvím na hľadanie a implementácii riešení.</p> <p>V rámci procesu hodnotenia programu bude spoločnosť Asahi spolupracovať so zúčastnenými stranami, vrátane dodávateľov, certifikačných systémov, členských organizácií viacerých zainteresovaných strán a mimovládnych organizácií, podľa potreby.</p>

6. Riešenie sťažností a nápravné mechanizmy

Naším cieľom je predchádzať akémukoľvek porušovaniu ľudských práv, či už priamo spôsobenému našou činnosťou, alebo nepriamo prostredníctvom činností našich dodávateľov. Ak zistíme, že sme takému porušeniu spôsobili alebo prispeli, podnikneme vhodné nápravné opatrenia na zmiernenie škôd v spolupráci s našimi dodávateľmi.

Mechanizmus riešenia sťažností

V súlade s požiadavkami Kódexu správania dodávateľa očakávame, že naši dodávatelia budú mať zavedený formálny **mechanizmus riešenia sťažností**, ktorý by mal byť k dispozícii všetkým pracovníkom v rámci ich prevádzok (vrátane dodávateľov a pracovníkov, na ktorých sa nevzťahuje formálna pracovná zmluva).

Mechanizmus podávania sťažností **grievance mechanism** musí byť prístupný, ľahko zrozumiteľný, legitímny a bezpečný, spravodlivý a kompatibilný s právami, predvídateľný, transparentný, dôverný a založený na zlepšovaní.

Ak sa ktokoľvek dozvie o porušení tohto Kódexu správania dodávateľov, či už vo vlastnej organizácii alebo v dodávateľskom reťazci spoločnosti Asahi Group, môže podať hlásenie prostredníctvom kanálu Asahi Speak Up. Tento kanál je prevádzkovaný nezávislou externou stranou a je dostupný nepretržite, 24 hodín denne, 365 dní v roku, v rôznych miestnych jazykoch krajín/regiónov, kde pôsobíme. Kanál Speak Up je možné používať anonymne a jeho účelom je zachovať dôvernosť. Používatelia môžu pristupovať ku kanálu Speak Up jedným z nasledujúcich spôsobov:

- Formulár na webovom prehliadači: asahigroup.ethicspoint.com
- Mobilný formulár: asahigroupmobile.ethicspoint.com
- Bezplatná telefonická linka v určených krajinách/regiónoch (pozri Politiku **Asahi Speak Up** – Príloha 1 pre čísla na hotline).

Ďalšie podrobnosti o kanáli Speak Up spoločnosti Asahi Group sú uvedené na stránke [Asahi Speak Up Policy](#).

Náprava

Ak je zistený a potvrdený nepriaznivý dopad, očakávame, že naši dodávatelia poskytnú **nápravu** všetkým dotknutým pracovníkom vo svojich prevádzkach a dodávateľských reťazcoch. Nepriaznivé dopady môžu byť potvrdené dôkazmi, ktoré sú identifikované a overené vyšetrovaním prostredníctvom mechanizmov, ako sú napríklad, ale nielen, mechanizmus podávania sťažností - **grievance mechanism** spoločnosti Asahi Group alebo dodávateľa.

7. Súvisiace rámce, politiky a usmernenia spoločnosti Asahi pre zodpovedné obstarávanie

- ▶ Globálny kódex správania dodávateľov spoločnosti Asahi Group
- ▶ Zodpovedné obstarávanie skupiny Asahi - usmernenia pre dodávateľov
- ▶ Politika Asahi Speak Up
- ▶ Zásady ľudských práv spoločnosti Asahi Group

8. Slovník pojmov

Aktívne riadenie (dodávateľa)	Dodávateľa, ktorí sú zahrnutí do činností náležitej starostlivosti v rámci programu.
Náležitá starostlivosť	Činnosti vykonávané s cieľom vynaložiť primeranú starostlivosť, preskúmať, overiť a posúdiť všetky potenciálne riziká nepriaznivých vplyvov spojených s dodávateľským reťazcom podniku alebo konkrétnou obchodnou transakciou alebo rozhodnutím . <i>Náležitá starostlivosť môže zahŕňať preskúmanie finančných záznamov, právnych dokumentov, prevádzkových mechanizmov a iných relevantných faktorov. V oblasti ľudských práv by to mohlo zahŕňať odpovede dodávateľov na otázky SAQ s cieľom identifikovať riziká. Štandard a rozsah náležitej starostlivosti sa môže líšiť v závislosti od veľkosti podniku a povahy obchodnej dohody.</i>
Mechanizmus riešenia sťažností	Akýkoľvek rutinný proces, prostredníctvom ktorého možno podávať sťažnosti týkajúce sa negatívnych vplyvov súvisiacich s podnikaním a žiadať nápravu ¹ .
Nesúlad (NC)	Prípady, keď postupy dodávateľa nespĺňajú požiadavky programu.
Potenciálny dodávateľ	Dodávateľa, ktorí prejavili záujem stať sa dodávateľom spoločnosti Asahi Group, ale ešte sa nezúčastnili na programe.
Náprava	Proces nápravy nepriaznivého vplyvu a podstatné výsledky, ktoré môžu nepriaznivý vplyv zmierniť alebo úplne napraviť. Tieto výsledky môžu mať rôzne formy, ako napríklad ospravedlnenie, náhradu škody, rehabilitáciu, finančnú alebo nefinančnú kompenzáciu, a trestné sankcie (či už trestnoprávne, alebo správne, napríklad pokuty). Taktiež zahŕňajú prevenciu škody, napríklad prostredníctvom súdnych príkazov alebo záruk neopakovania ² .
Samohodnotiaci dotazník (SAQ)	Séria otázok, ktoré majú vyplniť dodávateľa aktívneho riadenia a ktoré hodnotia existenciu kontrol riadenia rizík.
Návšteva na mieste	Osobná činnosť, ktorú vykonáva spoločnosť Asahi Group s cieľom overiť, prostredníctvom preskúmania a vyhodnotenia objektívnych dôkazov, či sú príslušné prvky systémov riadenia dodávateľa schválené, účinné a v súlade s požiadavkami programu.
Plán riadenia dodávateľov (SMP)	Súbor konkrétnych, časovo vymedzených opatrení, ktoré majú dodávateľa zaviesť na zvýšenie svojej výkonnosti v súvislosti s požiadavkami programu. SMP vypracuje spoločnosť Asahi Group po konzultácii s dodávateľom a vychádza z kombinácie vstupov, ako sú napríklad predbežný dotazník, dotazník na samohodnotenie, audit tretích strán a návštevy spoločnosti Asahi Group.
Audit tretej strany	Prostriedok na vyhodnotenie dostatočného množstva dôkazov na posúdenie výkonnosti vo vzťahu k súboru noriem stanovených programom tretej strany ³ .

<p>Certifikácia výrobkov treťou stranou</p>	<p>Postup, pri ktorom systém tretej strany:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zavádza normy alebo podobné nástroje zamerané na jednu alebo viacero otázok udržateľnosti; • Meria, monitoruje alebo overuje výkonnosť alebo pokrok v porovnaní s týmito nástrojmi; a • Umožňuje organizácii uplatniť nároky s odkazom na tieto nástroje⁴.
<p>Rada pre lesné hospodárstvo - Forest Stewardship Council (FSC)</p>	<p>Certifikácia lesného hospodárstva FSC potvrdzuje, že lesy sa obhospodarujú spôsobom, ktorý zachováva biologickú rozmanitosť, prináša úžitok miestnym obyvateľom a pracovníkom a zároveň zabezpečuje ich ekonomickú životaschopnosť⁵.</p>
<p>Program pre certifikáciu lesov (PEFC)</p>	<p>PEFC, Program pre certifikáciu lesov, je poprednou celosvetovou alianciou národných systémov certifikácie lesov. Ako medzinárodná nezisková mimovládna organizácia sa venujeme podpore trvalo udržateľného obhospodarovania lesov prostredníctvom nezávislej certifikácie treťou stranou⁶.</p>
<p>Spravodlivé obchodovanie - Fairtrade</p>	<p>Fairtrade podporuje podniky a vlády, kladie pred ne výzvy a spája poľnohospodárov a pracovníkov s ľuďmi, ktorí kupujú ich výrobky⁷.</p>
<p>Rainforest Alliance</p>	<p>Rainforest Alliance je medzinárodná nezisková organizácia, ktorá vytvára alianciu na ochranu lesov, zlepšenie životných podmienok poľnohospodárov a lesných spoločenstiev, podporu ich ľudských práv a pomoc pri zmierňovaní klimatickej krízy a prispôsobovaní sa jej⁸.</p>
<p>Okrúhly stôl o udržateľnom palmovom oleji (RSPO)</p>	<p>Certifikácia RSPO zaručuje jednotlivcom, že členovia RSPO, ktorí vyrábajú alebo fyzicky manipulujú s certifikovaným udržateľným palmovým olejom (CSPO), získali certifikáciu RSPO. Zahŕňa uistenie, že sa člen zaviazal dodržiavať požiadavky na udržateľnosť a dodržiava ich, pričom si môže nárokovať svoj certifikačný status a informovať o ňom v celom dodávateľskom reťazci⁹.</p>
<p>Bonsucro</p>	<p>Bonsucro ponúka dôveryhodný, metrický certifikačný proces na preukázanie záväzku k environmentálnej a sociálnej udržateľnosti v oblasti cukrovej trstiny¹⁰.</p>
<p>Hodnotenie udržateľnosti fariem (FSA) platformy SAI</p>	<p>Hodnotenie udržateľnosti fariem (FSA) umožňuje potravinárskym a nápojovým podnikom hodnotiť, zlepšovať a overovať udržateľnosť na farmách v ich dodávateľských reťazcoch. FSA, ktorý je postavený na jednoduchom súbore otázok pre poľnohospodárov, štandardizuje hodnotenie fariem¹¹.</p>

9. Prehodnotenie politiky			
Vlastník:	Schvaľovateľ/vydal:	Správca dokumentácie:	Účinnosť od:
Tomas Veit - generálny riaditeľ Asahi Group Global Procurement	Kaoru Sakita - finančný riaditeľ spoločnosti	Morgan Cleland - Vedúci pracovník pre globálnu udržateľnosť (zodpovedné obstarávanie)	08-AUG-2024
Revízia			
Číslo:	Dátum:	Popis:	Revízia:
1.	08-AUG-2026		